

Кортеж взят на таран

В Ингушетии совершен масштабный теракт. В Назрани террорист-смертник на машине, начиненной взрывчаткой, врезался в колонну из трех служебных автомобилей МВД. По предварительным данным, в результате теракта погибли семь человек, в том числе заместитель главы МВД Ингушетии Джабраил Костоев и двое его охранников.

Теракт произошел в восемь утра по местному времени. Замминистра ехал на работу из селения Экажево, где он живет, в город Назрань. По дороге в районе муниципального округа Насыр-Кортковский с одной из второстепенных улиц неожиданно выехала автомашина ВАЗ-2110, в которой находился террорист-смертник, и на полном ходу врезалась в колонну из трех машин. Произошел мощный взрыв, после которого машина чиновника загорелась. По другой версии, взорвавшийся автомобиль был припаркован у обочины и никуда не двигался.

Мощность сработавшего устройства составляла около 50 кг в тротиловом эквиваленте. Прибывшие на место взрыва врачи ничем не могли помочь людям, ехавшим в машине замминистра.

По предварительным данным, в результате взрыва погибли 7 человек: помимо Костоева, это его охранник и водитель и четверо обычных прохожих. Также несколько человек получили ранения, пока об их состоянии не сообщается.

Сейчас на месте теракта работают оперативно-следственные группы. Для расследования обстоятельств теракта в республику из Москвы вылетела группа сотрудников Временной объединенной группировки органов и подразделений внутренних дел России. Возбуждено уголовное дело по трем статьям УК РФ: «терроризм», «незаконное хранение, ношение оружия и боеприпасов», «посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов», сообщили в республиканском МВД.

Покушения на ингушских чиновников не редкость, но Костоева и его родственников боевики преследовали особенно упорно, регулярно и организованно.

В августе 2005 года в районе того же села Насыр-Корт прогремел взрыв замаскированного радиоуправляемого взрывного устройства. Костоев получил тяжелые ранения и длительное время находился на стационарном лечении. Через 10 дней, 25 августа, близкий друг Джабраила Костоева – председатель правительства Ингушетии Ибрагим Мальсагов тоже пережил аналогичное нападение. В 2005 году – в ноябре и декабре – неизвестные преступники дважды обстреляли дом Костоева в селении Экажево. Вечером 7 декабря 2005 года они произвели несколько выстрелов из автоматов в дом тогда еще начальника ГОВД Назрани. Никто из семьи Костоева не пострадал. 29 ноября 2005 года неизвестные обстреляли дом из стрелкового оружия и гранатометов. 2 ноября был убит родной брат Костоева – сотрудник ГОВД Назрани Зубейр Костоев. На следующий день после похорон были взорваны ворота кладбища, где погребен Зубейр. 20 сентября 2005 года в Карабулаке был убит сотрудник уголовного розыска Назрановского РОВД Костоев – племянник Джабраила Костоева (сын его родного брата Ибрагима).

Однако столь масштабных терактов – с участием террориста-смертника и набитой взрывчаткой машины – в кавказском регионе не был давно.

В последний раз крупный теракт по тому же сценарию был осуществлен в Моздоке, где шахид на грузовике со взрывчаткой протаранил забор военного госпиталя (2003 г.)

По одной из версий, активизация ингушских боевиков началась после «крупного финансового вливания, осуществленного в их адрес властями Ингушетии в виде выкупа за освобождение депутата Народного собрания и тестя президента Мурата Зязикова Магомеда Чахкиева». Об этом сообщает местный оппозиционный сайт «Ингушетия.Ру». 72-летний Чахкиев был похищен в Назрани 27 февраля. Неизвестные заблокировали и обстреляли служебный автомобиль, в котором находился депутат. Чахкиева, угрожая оружием, насильственно посадили в машину и увезли в неизвестном направлении. Спустя 2 месяца тесть был

освобожден, по версии властей, в результате спецоперации, без уплаты выкупа. Однако, по утверждению оппозиции, за освобождение Чахкиева был уплачен выкуп в сумме 10 млн долларов. В сумку с деньгами, переданными боевикам 1 мая, спецслужбами был вложен чип-радиомаяк. Но передававшие деньги люди из окружения президента Ингушетии предупредили боевиков, что в сумке находится радиомаяк. Они взяли деньги, а сумку подвесили где-то в лесу на дерево. На следующий день был проведен массированный ракетно-бомбовый удар по лесному массиву около села Али-Юрт.

Автор: Ксения Солянская © Газета.Ru ТЕРРОРИЗМ , РОССИЯ 👁 1925 17.05.2006, 16:47 📌 161
URL: <https://babr24.com/?ADE=30032> Bytes: 4294 / 4294 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)